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NEW HONDA BR-V TAMPIL SEMAKIN ELEGAN DENGAN SENTUHAN KEMEWAHAN DAN FITUR-FITUR BARU UNTUK KENYAMANAN 
Jakarta, 25 April 2019 – PT Honda Prospect Motor meluncurkan New Honda BR-V di ajang Telkomsel Indonesia International Motor Show (IIMS) 2019 yang digelar di JI Expo Kemayoran, Jakarta, 25 April 2019. Mengusung konsep Brave New Worlds, model LSUV dari Honda ini kini tampil semakin elegan dengan sentuhan kemewahan pada eksterior dan interior, sekaligus semakin nyaman berkat kehadiran fitur-fitur baru.  
Desain baru pada eksterior New Honda BR-V menampilkan New Black Front Grille Design, New Front Bumper Design, dan New Front Under Spoiler pada bagian depan. Sementara New LED Daytime Running Light dan New Fog Lamp Garnish memberikan penerangan maksimal sekaligus menambah kesan mewah pada wajah New Honda BR-V. 
[bookmark: _GoBack]Pada bagian samping, kesan SUV yang tangguh semakin kental dengan tambahan New Black Side Under Spoiler dan New 16” Alloy Wheels Design. Akses masuk ke dalam New Honda BR-V juga semakin mudah dengan Smart Entry System untuk membuka atau mengunci kendaraan secara otomatis hanya dengan menekan tombol pada gagang pintu. Desain baru pada New Honda BR-V juga tampak pada bagian belakang dengan perubahan pada desain bumper belakang dan penambahan Rear Under Spoiler. 
Di dalam kabin, New Honda BR-V tampil semakin premium dan nyaman dengan desain interior dan berbagai penambahan fitur. Balutan kulit kini hadir pada bangku, roda kemudi, tuas transmisi dan sandaran tangan di pintu. Kombinasi warna hitam dan aksen merah pada lapisan kulit memberikan nuansa elegan sekaligus sporty di dalam kabin. Untuk menambah kenyamanan, New Honda BR-V juga telah dilengkapi dengan New Driver Seat Height Adjuster pada bangku pengemudi, serta New Center Headrest dan jok yang lebih tebal di bangku baris kedua. 
Fitur baru One Push Ignition System memberikan kemudahan menyalakan mesin hanya dengan satu sentuhan jari. Sementara itu, kenyamanan di dalam kabin semakin lengkap dengan head unit baru 8” Floating Capacitive Touchscreen Display Audio yang kompatibel dengan berbagai format musik seperti AM/FM Radio, MP3/WMA, Bluetooth, Smartphone Connection, Aux Input, dan USB Port. Head Unit pada New Honda BR-V juga dilengkapi fitur Smart Connectivity dengan Web Link yang dapat terhubung dengan smartphone dan menampilkan beberapa aplikasi tertentu. Sementara itu, Tweeter Speakers baru semakin menambah kenikmatan mendengarkan musik di dalam New Honda BR-V. 
New Honda BR-V masih dibekali mesin 1.5L i-VTEC yang menghasilkan tenaga maksimal 120 PS pada 6.600 rpm, serta torsi maksimal 145 Nm pada 4.600 rpm. Dengan High Ground Clearance 201 mm membuat pengendara New Honda BR-V semakin percaya diri berkendara di berbagai kondisi jalan.
Untuk keselamatan pengendara, New Honda BR-V dirancang dengan struktur rangka G-CON + ACE™ with Side Impact Beam untuk meredam benturan saat terjadi kecelakaan serta sistem pengereman ABS + EBD, Vehicle Start Assist (VSA)* untuk menjaga stabilitas kendaraan, serta Hill Start Assist (HSA)* untuk memudahkan akselerasi setelah berhenti di tanjakan. Sedangkan untuk aspek keamanan, New Honda BR-V juga didukung sistem Keyless Entry, Immobilizer dan Alarm System.
Takehiro Watanabe, President Director PT HPM mengatakan, “Honda BR-V adalah salah satu produk Honda yang dikembangkan khusus untuk Indonesia, dan telah membuktikan ketangguhan performa sekaligus efisiensi bahan bakarnya melalui berbagai uji coba yang dilakukan di Indonesia. Kini, BR-V tampil lebih elegan dan semakin nyaman sehingga menempatkannya di kelas tersendiri untuk memenuhi kebutuhan konsumen setianya.”
Sementara itu, Jonfis Fandy selaku Marketing and After Sales Service Director PT HPM mengatakan, “Sebagai model yang sudah mapan, New Honda BR-V ditujukan bagi tipe konsumen yang lebih kritis, yang tidak hanya mementingkan kebaruan dan desain tetapi juga kenyamanan, performa, efisiensi bahan bakar, biaya operasional hingga nilai jual kembali yang baik. Sementara itu, kami percaya bahwa berbagai perubahan desain serta penambahan fitur pada New Honda BR-V juga memberikan nilai lebih bagi konsumen.” 
Sejak pertama kali diluncurkan pada tahun 2016, Honda BR-V telah meraih 12 penghargaan dari berbagai media otomotif di Indonesia, di antaranya yaitu OTOMOTIF Award 2017, OTOMOTIF Award 2016, dan ASEAN Car of The Year 2016.
New Honda BR-V tersedia dalam 4 varian yaitu Prestige CVT, Tipe E bertransmisi CVT dan 6 M/T, serta type S dengan transmisi manual 6 percepatan. Selain itu, New Honda BR-V tersedia dalam 6 warna yaitu Premium Amber Metallic, Coffee Cherry Red Metallic, Crystal Black Pearl, Modern Steel Metallic, Lunar Silver Metallic, dan Taffeta White.

New Honda BR-V dijual dengan harga:
	Model
	Grade
	Transmisi
	Harga

	New Honda BR-V
	S
	Manual
	Rp. 238.000.000

	
	E
	Manual
	Rp. 252.500.000

	
	
	CVT
	Rp. 262.500.000

	
	Prestige
	CVT
	Rp. 279.500.000



*Harga yang tertera adalah harga untuk on the road wilayah Jabodetabek dan juga BBN 2019 Mobil Pertama. Sementara untuk Special Color & Metallic dikenakan penambahan Rp. 1.500.000,-
New Honda BR-V juga dilengkapi dengan fasilitas purna jual yang meringankan biaya operasionalnya, antara lain paket Gratis Biaya Jasa Perawatan Berkala hingga 50.000 km atau 4 tahun. Selain itu, terdapat juga Paket Hemat untuk suku cadang perawatan berkala 4 tahun / 50.000 km atau  8 tahun / 100.000 km, yang memberikan keuntungan harga lebih terjangkau dan bebas kenaikan harga. Selain itu masih banyak paket lainnya yang akan semakin meringankan biaya operasional konsumen.
New Honda BR-V juga dilengkapi dengan fasilitas Experience Honda, yaitu layanan darurat 24 jam untuk konsumen yang menemui kendala di tengah perjalanan. Layanan ini meliputi bantuan di jalan seperti penggantian ban, pengaktifan aki, pengisian bahan bakar, hingga derek kendaraan selama 24 jam.

FITUR DAN VARIAN
New Honda BR-V S M/T
New Honda BR-V S M/T hadir dengan beberapa fitur seperti New Front Grille Design, New Front Bumper Design, New Fog Lamp Garnish, New Rear Bumper Design, New 16” Alloy Wheels Design, New Double DIN Audio with Bluetooth & Hands-Free Telephone, New 2nd Row Center Headrest dan Thicker 2nd Row Cushion. 

Selain itu, varian ini juga menawarkan berbagai fitur yang sudah ada sebelumnya seperti Power Retractable Mirror, Projector Headlamp with Light Guide, Fog Lamp, ECO Indicator, Digital A/C, Double Blower A/C, G-CON + ACETM with Side Impact Beam, Dual Front SRS Airbags, Driver Seatbelt Reminder, ABS + EBD, ISOFIX + Tether, Keyless Entry, Immobilizer, Alarm System, Pretensioner with Load Limiter Seatbelt.

New Honda BR-V E (CVT & M/T)
New Honda BR-V E (CVT & M/T) hadir dengan seluruh fitur di New Honda BR-V S M/T, ditambah dengan beberapa fitur baru termasuk New Projector Headlamp with LED Daytime Running Light, New Front Lower Bumper Garnish, New Rear Lower Bumper Garnish, New Smart Entry System, New Shark Fin Antenna, New One Push Ignition System, New Driver Seat Height Adjuster.

Beberapa fitur lain yang sudah ada sebelumnya juga masih terdapat di varian ini, termasuk Chrome Outer Door Handle, Chrome Side Protector, Audio Steering Switch, 6.2” Touchscreen Display Audio with Bluetooth Hands-Free Telephone, dan Rear Parking Camera.

New Honda BR-V Prestige CVT
New Honda BR-V Prestige CVT hadir dengan seluruh fitur di New Honda BR-V E (CVT & M/T), ditambah dengan fitur-fitur baru termasuk New Black Front Grille Design, New Front Under Spoiler, New Black Side Under Spoiler, New Rear Bumper Design, New Rear Under Spoiler, New Tweeter Speakers, New 8” Capacitive Touchscreen Display Audio with Bluetooth, Hands-Free Telephone & Smartphone Connection, New Auto A/C, New 16” Alloy Wheel Design, New Leather Wrapped Steering Wheel & Shift Knob with Red Stitches, New Leather-Trimmed Seat with Red Stitches, New Leather Pad on Door-Armrest.

Varian tertinggi dari New Honda BR-V ini juga tetap menampilkan fitur-fitur yang sudah ada sebelumnya seperti Tailgate Spoiler, Chrome Exhaust Pipe Finisher, Chrome Tailgate Garnish, Vehicle Stability Assist (VSA), Hill Start Assist (HSA) dan Driver & Front Passenger Seatbelt Reminder.

AKSESORIS NEW HONDA BR-V
New Honda BR-V juga hadir dengan aksesoris Modulo untuk konsumen yang menginginkan tampilan lebih stylish. Varian accessories Modulo yang ditawarkan untuk New Honda BR-V antara lain Door Visor, A/C Filter dan Child Seat.

Untuk informasi lebih lanjut, silahkan hubungi:
· Yessy	: 08118785838 – yessy_anastasia@hpm.co.id
· Sheilla	: 08118829286 – gesheilla_ambarwati@hpm.co.id


Factory 
Jl. Mitra Utara II, Kawasan Industri Mitra (KIM)
Desa Parungmulya, Kec. Ciampel, Karawang – Indonesia
Tel +62 267 440777    Fax +62 267 440563

PT Honda Prospect Motor
Head Office
Jl. Gaya Motor 1 (Sunter II) Jakarta 14330 – Indonesia
Tel +62 21 6510403    Fax +62 21 6512622
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